
14/11©  - progrès et qualité

06
/2

02
4

Elément support ML
sans élément de serrage et sans bande de serrage, pour les supports ML

Modèle Surface Pour kit de 
serrage

Espacement 
des trous 

[mm]

Code 
article

Condition-
nement

Unité

N° 701 galvanisé à chaud M8 60-80 124969 100 Pièce
N° 702 M10 70/100 124975
N° 704 brut - 124993

N° 701N° 702

N° 704

Bande de serrage ML
en dévidoir, pour les supports ML

Modèle Surface Largeur
[mm]

Longueur
[m]

Épaisseur
[mm]

Code 
article

Condition-
nement

Unité

N° 706 V2A 29 25 0,6 118398 1 Rouleau
Nr. 707 électrozinguée 118402

Elément de serrage pour élément support ML nº 701 se compose de :  
1 vis tête hexagonale M8 avec fendue, 1 vis tête hexagonale M8 sans fendue, 2 écrous hexagonaux M8
Elément de serrage pour élément support ML nº 702 se compose de :  
1 vis tête hexagonale M10 avec fendue, 1 vis tête hexagonale M10 sans fendue, 2 écrous hexagonaux M10

!

Elément de serrage
pour élément support ML

Modèle Dimension Convient pour Code 
article

Condition-
nement

Unité

Vis tête hexagonale nº 708-1 M8 x 45 mm fendue Elément support ML  
nº 701

125034 100 Pièce
Vis tête hexagonale nº 708-2 M8 x 45 mm non fendue 121155
Ecrou hexagonal M8 M8 105498
Vis tête hexagonale nº 709-1 M10 x 45 mm fendue Elément support ML 

nº 702
125037

Vis tête hexagonale nº 709-2 M10 x 45 mm non fendue 125040
Ecrou hexagonal M10 M10 105433

REPÉRAGE


